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青い空緑の山と風

黄色のうねりは

人類の理想文化を表わす。

それらが混然一体調和して
日―タリーの理想に向つて

見って行く姿を示している。
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てお申し出下さい。お申し出のない場合は当クラフと

しては大会を認めたこととなります。

2)本 国の理事会で新海源四即会員からの出席義務規定

免除願いの届けを承認しました。

3)2750地 区 中 村健二郎ガバナーノミニーより1996ヽ

1997年度 □ ―タリー
財団CSE副 委員長に 赤 尾本

雄会員、青少年交換副委員長に,神 稔会員を控腐 承

認の3t願いが参つていましたので 本 国の理子会でに

席承認しましたc

4)地 区青少年交換委員会のからお願t とヽ案内がきてい

ます。

①交換学生地区大会参加のお臨い

例年通り、地区大会の第2日(3月 9日 )の本会議の

中で交換学生(派遣学生と来日学生)の紹介があるそ

うですので派遣学生の鈴木さん 小 野さん、和気さ

ん、来日学生のメッテ ア ルス オ ールセンさんの

出席ようしくお願いします。

②宋E3学生ホストクラフ会議のご案内です。

2月 17日(■)日 本青年館で開催します。

◎被選理事会報告  会 長エレク ト  遠 藤 二 郎

本国年後6時30分 第 一回クラフ被選協議会を開催いた

します。各委員長のご出席宮しくお願いします。

事務局 モ東京都多厚市勇合191
多宮センタービル7階

TEL Oセ 3,2て463/FAX 0423,26491

例会B毎 遺水曜日1230月 の最終例会,8,30

でクラ

司会     SAA委 員会委員  猪 股 末 男

◎点廷           会 長  萩 生回茂夫

◎□―タリーンング ソ ングリーダー 吉 沢  萩

「手に手つないでJ

◎お客様紹介        会 長  萩 生回茂夫

久崎 連 也様 (東京多摩RC)

◎会務報告 会長  萩 生田茂夫

・会員増強について、年度内にマイナスからブラス 1～

2に もつていきたいと考えております。

・3月 2日 (■)こ行われます財団奨学生試験の件ですが

□―タリー財団委員長の吉沢会員には出席の方宣しく

お願い申し上げます。

・Rl会 長の,年 のテーマのひとつとしての地域と家族

を対象にした春社の確認をしたいと思います。宣しく

お願い中し上げます。

◎幹事報告         幹 事   橋 回 洋 三

1)新 大会員候補のお知らせです。

2名 が新会員として推薦され話手続きを経て2月 14日、

本E3例会まえの理事会で承認されました。異議のある

方は、本国より7日 の間(2月 20日(火)まで)こ文書に

東京多庫グリーンロータリー・クラブ
会   長 :萩生日茂夫   副 委員長 :t― U」崎 光 ―

申   事 1橋□ 洋 三   昏   員  平 野行慶 飯 もお実 根 本泰守
会報奮員長 !小城 章 員        聞 嗣俊二 城を正博 戸 日昭寿

例会場 多 摩そごう7Fバ ンケットルーム

第258回 例会報告 (2/10
( 1 9 9 5年～1996年度第31回例会)



委員会報告

◎ニコニコBOX親 睦活動委員会 委員 内田 茂男

久鳴連也様 久しふりです。よるしくお願いします。次

年度は会長エレクトです。御指導ご協力の

ほどよるしく.

お客様ようこそ。

小坂会員卓話ようしくお願いします。

暢気がよくなり梅の花が咲いたので。

先週は誕生祝ありがとうございました。

クラフ活性化のため新会員の推席をさらに

お願いいたします。

小坂さん卓語原稿ありがとうございました。

皆様に心より費をこめて。チョコレートに

替えてニヨニヨさせていただきます。

金15000円 本 年度累計 金 799273円

出席委員会委員  菊 池  敏

◎ご報告  会 員増強委員会委員長  携 倉  譲

先般 2月 1日 に 当 該年度のRI第 2750地EXIの第2回 会

員増強委員長会議が自ヶ関ビルで行われました。報告さ

せていただきます。

上半期の会員増強につきましては 当 初 昨 年 7月 1

日現在の区部市部総計会員が5892名 でしたが 本 年 1

月26日現在では6111名 ということで純増219名となつて

います。大会者が419名で 退 会者が200名です。人会者

については7パ ーセント噌鎖ということになっています

が、これからは転勤 転 唐 転 籍等の時期を控えていま

すので、年度六ではマイナスになるのではないかとのた

恨をもたれています。増強状況を見ますと比較的区部は

順調ですが、市部は一寸わるいようでして 当 クラブマ

イナス 1名 を含めまして、0ま たはマイナスが日立つよ

うです。増強が順調に行われているクラフの状況報告が

ありましたが、それなりに委員長さん始め 会 員の皆さ

んが真負Jこ取り18んでt らヽれるようで、いるいろな方策

があるものだと び つくりすると共に、かなり活動しな

いと入会は困難であるとつくづく感じました。当クラブ

も現在はマイナスですが ま だ当年度は4ケ 月強ありま

すから 頑 張りたいと思います。方策としてはもう遅い

ですから特別あてませんが、これから毎例会でニヨニコ

を利用させていたださ 皆 さんに会員の推薦をしつこく

訴えたt とヽ思つてt まヽすので 宣 しくお願い致します。

萩生日茂夫

橋□ 洋 三

遠藤 立
一

奈日 第 子

慎倉  譲

小城 章 員

n畢 ケイ子

本日合計

◎出席報告

ロメークアップ    2名

小林 和 夫 (2/18 多 摩 )

奥本 博 勝 (2/8 日 園調布)

口欠席層出着     8名

藤本 吉 文   風 間 茂 穂

中山 値 工   奥 木 博 勝

新海源四卸   域 倉 正 博

口欠席者       1名

白井  博

」ヽ林

園同

夫
　
一
一

和
　
接

◎ゴルフ部             伊 神  稔

:暑督昌1続1 魯暑雪3局醤乗雪
ルフ大会

]について

◎□―タ リー豆知識

回―タリー情報委員会委員長 宮 本  誠

定款 第 10条 会 員身分の存続についてのS党明

会員絡数 54名(1名出席党け者)

出席者数 44名

本国出席率 83 02%

1/31出席率 34 91%

――――― フトリ 刀  ノ フ ス 訂 幽 は , ~

世 界 保 健 の 日

～ボリオのない世界を夢みて～

インドでは (中略)
「世界保健の国Jの 前日 プ ーナ ヨ トルドRCは

芝居を通してポリオ プ ラスのメンセ~ジ を地元の人

たちに伝える街豆所員″」を 3カ 所で上演しました。□一

つリアンはまた ポ リオヘの免疫が必要であるのを

地元の方言マラテイ語で強調するのを目的にした公浸

も行いました。そして 「世界保健の日Jの 当日に□一

タリアンが開いた保健セミナーは 200人 近くの町民

が集まりました。このセミナーでは医師が 子 供の健

康、免疫、そして両親の養育の大切さを言党きました。

またプーナ コ トルドRCが 準備した伝染病をテーマ

にした展示には 500人 ほどの人たちが訪れました。

見学者が特に関心を示したのは 生 きているボリオ

ウイルスを写した顕微鏡写真でした。この会場ではま

た 町 民の要望にこたえて 地 元の病院のスタッフが、

その場で55人の子供たちにポリオ ワ クチンを与えま

した。
「□―タリーの友Jl月 号より抜杵

プラス計画は今



ます
“
町の案屋さんには三種類ある

"と
いうことからむ

話ししましょう。

1つ目は案局、2つ 目は一般厳売業、3つ 目は菜種商の

3つ です。

案糧南というのは 案 局とか薬品の販売している所で一

定期間販売奪を経験し、薬種南の主験に合格した人が薬の

厳売を行つている所で、地方に行きますと比較的多しヽもの

です。当然東京にもあります。

この業密は、限られた案を販売できるシステムになつて

います。

次に一般販売業の計可を受けて案を売る業種ですが、こ

こには8B副窒は無く、薬の販売だけを行うシステムです。

OOド ラツク、等と名前をつけている所に多いものです。

当然ここには乗剤師さんがいます。案程南より、売れる東

の範囲も広がつて来ます。

次に菜局ですが、ここには8B剖望があリミ案剤師が必す

t まヽす。田剖室では何ができるのでしょうあ 調剤室とい

う場所は、読んで字の如く、案を回剤する所ということで

す。病院の案局も町の中の菜局も変わりありません。密剤

輩で案を盟剤し急者さんに案をお激しするのです。最近は

ほ案分業といつて、お医者さんが処方愛を憲者に渡し、患

者はこれを町の薬局に持参して、案を調剤してもらい受け

取る様になつて来ました。実の販売や環割をする剰弓は当

然葉を扱う範囲が一番大きいことが半Jります。

次に采剤lpについてお話ししましょう。

IAも含め私の秦局3勁 いている従来Rほ ほとんどが、薬剤

師です。案剖師の資格を取るには、案科大学を卒業し、国

家試験に合格した者に与えられる費格です。四年制大学で

すが将来は六年制にしようかといったこともは話し合われ

ている様です。ただ素科大学を卒業しただけでは資格があ

りません。卒業しただけですとただの案学士となるだけで

緊剤師ではありません。

案局経営― l師でないといけませんので、自分がそう

でない場合は薬剤師さんに勤務してもうわなければなりま

せん。

環局でもさらに処方隻を扱う為には、次に保険薬案向の

指定を受けなければならないのです。

現在礼は6店範の票周を持つていますが、このすべてに

嘉剤師が働いてt まヽす。そごうの中の葉局を除いた5店 鵠

は保園 奇の指定を受けています。

次に最近の案をとりまく環境についてお話ししましょう。

最近、価格破壊ということが世の中の風潮ですが、医来の

価格も例外ではありません。医薬品は首から定価販売はあ

まり無く、 1割 引とか28113とかされていました。ですか

ら改めて価格破壊などと言わなくても良かつたのです。そ

の値引き率は最近さらに送んだだけでして、ある銀行の盟

重でも価格破震の一番ひといのは医薬品だとも云われてい

ます。

この中で生き抜いていくことは大変なことでもあります。

仲間同志が集まつて、歯同狙合をつくり、少しでも安く仕

入れ大きな店に対抗できる様にしています。大型店は一度

に大■仕入れを行つて少なく仕入れています。こんな状況

でこの業界も厳しさは例,卜ではありません。

次に規制緩和のおもしてみましよう。規制緩和の中にも

医薬品が盛込まれています。つまり、先に出た3つ の形態

以外の所でも自由 .BRを 売らせるという考えです。スー

パーとか、コンピことが、二十四時間宮業の所で売れば消

■着サービスになると消費はサービスになるという臨です。

しかし医薬品の販売にB8しては副作用等を考えれば自由勝

手に売ればよいという流通だけの問題だけのものでもあり

ません。

今年は、これがどうなるのかといつた所に来ています。

次に医薬分業ということをお露ししてみます。

医薬分業はどんどんと送んで末ています。この中で処方

箋をもらつた経験のある方がいると思います。ウや東京で

は30パーセントの分業率となつて来ました。

町の薬局で調剤してもらう方が増えているのです。私の

剰弓でも合計すると1500はから抑∞枚の処方勇を受けてい

ます。薬剤師は薬の相互作用とかBJITfBとかにgRを光らせ

ていなければいけませんし、愚者さんとの相談も充分費け

【卓

薬局の現状と問題点

株式会社コサカ 代 表取締役

話】

小坂 ― 郎

V

V



ていかなければなりません。

特に難しいものが万ン憲者さんです。最近告知されてい

る方も増えていますが 告 知されていない方もいます。こ

んなとき案について質問されると対店に大変緊張します。

一
歩間違えれば治標の妨げになります。私違案斉J師は医師

の良きパートナーでなければなりません。そして一
方では

患者さんのうつたえを充分聞いて、それに答えていかなけ

ればなりません。

害者さんの中には 何 種類かの薬を選り分けて こ れは

目がおかしくなるから服まないなんて自分勝手に判断して

服采を中止している方もいます。これでは良い医療を受け

ているとは云えません。こうした情報も医師の方にフイー

ドバックしてt かヽなければならないと考えています。

菜喬J師の仕事は本当に多岐に及んでいます。最近の状況

についてお話ししましたが、これからが本題となります。

この様な薬局を経営し、薬有9師である私ですが ど の様

な首字といつたら大げさですが つ まり思想をもつて案局

経自を行つているかを、お話ししましょう。

その前にもう一つお話ししませんと半Ⅲこ難しい所があり

ますので そ れを先にお話ししましょう。

私達素局又は案斉J師の組織は 社 団法人日本案剤BD会に

入つています。そしてその東京都は 東 京都だけで 社 団

法人東京都蒸高い1会に所属し そ の下部組綬として支部に

所属しています。多摩市の場合は日野市、多摩市、稲域市

の菜 Uヽ師会をまとめて 日 野支部となります。これがたて

の流れになります。

ところがこれとは呂いこもう一つ案局経営者だけの集団で

社団法人を結成していますが こ れは 入 つてt るヽ案局の

数は全国で4500店の経営吉仲間の会で、い称は 社 □法人

日本案局協励会です。私もこの会員で 多 摩市では現在の

とこう一
軒だけですb

この会は多少□―タリーとlLlた所があります。つまり社

団法人ですから、この会の目的は、葉局橙富のことや 医

薬品のことなどを勉尊する集団なのです。そして時には

というより毎年 暉 言者の為に寄付金を出したワ 覚 理剤

るL用防止の為の4B織にも寄付します。ときには大衆の為の

講座などを開催するときがあります。

この会の役員は総て仲間から選ばれた先生方です。です

わ`ら選ばれた方々は断ることが出来ません。当然選ばれた

方には出ることが多く 大 変です。

この会の教えは 即 私の実鳥の経営理念でもあります。

ここにこの会の協5カ十訓がありますので紹介しましょう。

この十ヨ‖の中に□―タリーの四つの哲いが入つているので

はないでしょうか。

協励十ヨいま

1 真 実を語り合t まヽしょう。

2 素 直な心で信じ合いましょう。

3 言 動に責任をもち常に反省しましょう。

4 グ ルーブ会に必す山応して研究しましょう。

5 努 力と実行を怠らないようにしましょう。

6 奏 局の信頼と品位の向上を心が すましょう。

7 病 も人に希望と安心を与えましょう。

8 経 営を計画的にいたしましょう。

9 積 極的な考えをもつて働きましょう。

10 希 望に燃えて強く生きましょう。

の十訓です。会が開催されるときは 全 員で唱和します。

一つ一つ説明する崎間がありませんので、ここではかつあ

いさせていたださます。

最後になりましたが 私 の采局の信念ですが 自 分自身

に間t かヽける形になつていますが、五つのことを店の信念

としてもっています。

私の信念

1 自 信のある薬を差し上げたかも

2 本 当に親切であつたか。

9 充 分に説明して差し上げたか。

4 満 足してかえられたか。

5 努 力に不足はなかつたか。

以上の工つを常に考えて実局経営を行つています。真実」

に医采品販売することこそが、又は真寅明こ詞剤することこ

そが 私 達乗百」師の仕事と考えております。

これからも 立 派な皆様方から多くのことを学びさらに

充実した薬局とする様にしたいと考えております。

ご済斑ありがとうごさいました。

(,週 の担当 :山崎 光
一 )

2月 は 「世界理解月間」です。
「世界理解月間Jは 特別月間として 毎 年 2月 に実施される。同月間中 ク ラフは、世界平和に不可

欠なものとして国際理解 と友好 親 善を特に強調するプログラムと活動を実施し 世 界社会奉仕を中心

としたプログラムを行うよう要請されている。なお 2月 23日(1905年"よ最初の□―タリークラブ会合

が開かれた倉」立記念日であ り 「 世界理解 と平和の日Jと して連守されている。各クラフはこの日に、

□―タリーの国際理解 と友情 と平和への献身を特に認め、強調しなければならない。


